

Безопасность на дорогах – одна из острых проблем сегодня во всей России. Поэтому важно с детских лет знать и соблюдать правила дорожного движения.

Конкурс-фестиваль «Безопасное колесо» как раз даёт вам такую возможность – изучить правила дорожного движения и отработать свои знания на практике.

Конкурс провели 5 апреля по традиции для команд ЮИД белгородских ОУ.

Этапы конкурса-фестиваля в этом году были следующие:

«Знатоки Правил дорожного движения»

«Фигурное вождение велосипеда»

«Знание основ оказания первой помощи»

«Практический конкурс на знание Правил дорожного движения»

Творческий конкурс команд «Вместе – за безопасность дорожного движения»

Победитель городского конкурса-фестиваля «Безопасное колесо - 2019» будет представлять город Белгород на областном этапе!

Жюри конкурса - специалисты и руководители Дворца и организаций-партнеров.



